

2003 白河蓮花節

## 2003 台南縣白河蓮花節活動

文圖／平淡

2003年台南縣白河蓮花節在玉豐里的蓮花公園盛大開幕，總統陳水扁及副總統呂秀蓮首次連袂參加，代言蓮花產品，可說白河蓮花產業的最佳推銷員，他倆向全國人招手，歡迎到白河欣賞蓮田花海風光明媚的景色，享受浪漫美味可口的蓮花饗宴。

蓮花節於6月21日開幕至8月31日結束，為期2個月。是日下午3時，激烈的剝蓮子比賽及文雅的蓮花園區景色寫生比賽，DIY紙折疊蓮花教導等等先行暖身，一陣國小鑼鼓喧天，此時蓮花節最佳代言人正副總統抵達現場，頓時會場播音器汽笛聲大作，



陳水扁致詞

會場氣氛高潮迭起。

自民國84年起舉辦蓮花節促銷活動，已經8年，但今年SARS以來，農業面臨挑戰，總統、副總統首度同時參加蓮花節推銷蓮子產品，讓白河鎮公



陳、呂正副總統等與義工及打鼓學童合影



◀ 民宿休閒區住民宿民閒聊



荷花田園欣賞蓮花的遊客  
不亦樂乎



學童擊鼓



三叔公民宿住宿房間入口處

所、代表會、農會及農民感到相當愉悅，盼能突破當前困境，使蓮農收益增加。

陳總統指出：台南除了古蹟及小吃聞名外，白河蓮花也漸漸打響知名度，由於白河的氣候適宜，水質利於蓮花生長，每到6~8月間，是蓮花盛開季節，可說白河是蓮花

故鄉，一點也不誇張。

又說：台灣近幾個月來因受「煞」的影響，全國受到很大打擊，而蓮花出



有紅、白、黃蓮花，讓人心曠神怡



小女孩蹲在大蓮葉上

→

→ 於淤泥而不染的特性中，體會出蓮花在污濁的泥土裡，仍可開出美麗花朵的道理，此為代表處在越惡劣的環境中，韌性愈強才能生存，雖然台灣「煞」未完全根除，但深信危機就是轉機的開始，只要國人團結合作，觀光產業必能再創佳績。

呂秀蓮副總統也指出：早在1,500年前，蓮花就在世界上生長，而蓮花由奈米分子組成，會排除體內不良的物質，讓我們的身體更健康，可說是抗「煞」聖品，歡迎民眾到蓮鄉賞蓮、吃蓮。

台南縣縣長蘇煥智也強調：在「煞」疫情之後，就是要拚經濟，現今總統及副總統為白河蓮花產業代言，希望大家能到戶外走一走，並到白河品嚐比國外進口蓮子香又Q的蓮子。鄉農會現又研發



◆ 脫蓮子皮機省力、效率高

◆ 蓮花沐浴乳



腳踏車特技表演

蓮花沐浴乳及蓮花胎盤素供應消費市場，希望大家喜歡。

隨後，扁、蓮至賞蓮亭品嚐香水蓮花茶，蓮子湯和蓮子壽司餐點，阿扁還豎起大姆指誇讚說蓮花茶好喝。

會場另有歌唱、舞蹈和模特兒人體彩繪等表演及腳踏車特效表演等等，晚上則施放「水蓮燈」，祈福「風調雨順，國泰民安」。



DIY折疊蓮花



吃蓮子冰淇淋涼在心頭